ΕΚΔΗΛΩΣΗ       1/4/2012

Καλωσορίζοντας την άνοιξη με ανοιχτά μουσεία

Συνεχίζοντας την επιτυχημένη εκπαιδευτική της δράση η Ζ΄ Εφορεία Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων σε συνεργασία και πάλι με τον Δήμο Ήλιδας πραγματοποιούν την Κυριακή 1 Απριλίου 2012, ώρα 11.00 π.μ. στο Αρχαιολογικό Μουσείο Ήλιδας μια εκδήλωση με διάθεση... ανοιξιάτικη. 


Το μουσείο ανοίγει τις πύλες του στο κοινό, προσκαλώντας κατά κύριο λόγο οικογένειες με παιδιά, αλλά και όσους ενδιαφέρονται να προσεγγίσουν την πολιτιστική κληρονομιά με τρόπο διαφορετικό, με ζωντάνια, φαντασία και δημιουργική διάθεση. 

Η εκδήλωση αποσκοπεί στη γνωριμία του κοινού με το μουσείο της αρχαίας Ήλιδας, τις αρχαιότητες που φιλοξενεί, την ιστορία και τον σημαντικό ρόλο της πόλης στην διοργάνωση των Ολυμπιακών Αγώνων της αρχαιότητας. 

Αφορμή για την εκδήλωση αποτελεί η έκδοση του εντύπου Από την Ήλιδα στην Ολυμπία-μια διαδρομή, τρεις ιστορίες, το οποίο πλαισιώνει τα εκπαιδευτικά προγράμματα της Ζ΄ ΕΠΚΑ. Το έντυπο αφηγείται τις “ιστορίες” τριών προσώπων: του έφηβου Φιλόνεικου, του κεραμέα Στράτωνα και της ιέρειας Φίλας. Τα ονόματα των τριών προσώπων και οι ιστορίες τους συνδέονται με τα εκθέματα του μουσείου, ενώ η μυθοπλασία συμπληρώνει τα αρχαιολογικά ευρήματα, συνθέτοντας μια εικόνα που ενισχύει το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή των παιδιών. 

Έτσι, οι μαθητές τεσσάρων σχολείων της περιοχής που επισκέφθηκαν το μουσείο και παρακολούθησαν τα εκπαιδευτικά προγράμματα δούλεψαν στη συνέχεια στην τάξη τους τις ιστορίες του εντύπου ή έπλασαν τις δικές τους. Κάθε σχολείο παρουσιάζει μια διαφορετική δραστηριότητα, σύντομα κείμενα, θεατρικά δρώμενα, ποικίλες καλλιτεχνικές κατασκευές.

Να σημειωθεί ότι τα εκπαιδευτικά προγράμματα της Ζ΄ ΕΠΚΑ, τα οποία συναντούν θερμή ανταπόκριση από την εκπαιδευτική κοινότητα, θα συνεχιστούν ως τον Ιούνιο του 2012 (πληροφορίες, δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 26220 41740/41501). 

